Antrag für eine Mitgliedschaft bei JustArt Professional

Anbieter von Kunstobjekten schließen eine kostenpflichtige Mitgliedschaft zur Einstellung der vertraglich geregelten Anzahl an Kunstwerken auf der Plattform ab und können dabei zwischen folgenden Laufzeiten zu den genannten Konditionen wählen:

SammlerInnen:

1 - 4 Kunstwerke 300,00 € | 3 Monate

450,00 € | 6 Monate

700,00 € | 12 Monate

5 - 10 Kunstwerke 350,00 € | 3 Monate

550,00 € | 6 Monate

800,00 € | 12 Monate

>10 Kunstwerke 390,00 € | 3 Monate

590,00 € | 6 Monate

990,00 € | 12 Monate

KünstlerInnen:

390,00 € | 3 Monate

590,00 € | 6 Monate

990,00 € | 12 Monate

Alle Preise, ob in diesen AGB oder auf der Website genannt, gelten netto zzgl. etwaig anwendbarer Mehrwertsteuer.

Die zu entrichtenden Gebühren sind mit Erhalt der Zugangsdaten zur Plattform im Voraus fällig und zahlbar.

Die jeweiligen Gebühren sind auf das dem Anbieter genannte Konto von JustArt Professional zu überweisen.

Im Verzugsfall ist JustArt Professional berechtigt, für das Jahr Verzugszinsen in gesetzlich geregelter Höhe zu veranschlagen. JustArt Professional behält sich den Nachweis eines höheren Verzugsschadens sowie dessen Geltendmachung ausdrücklich vor, § 288 Abs. 3, 4 BGB.

Vertragslaufzeit, Kündigung

Die Vertragslaufzeit ergibt sich aus dem gewählten Tarif. Kündigungen haben mit einer Frist von einem (1) Monat zum Ende der Vertragslaufzeit zu erfolgen. Kündigungen können dabei per E-Mail oder schriftlich vorgenommen werden. Das außerordentliche fristlose Kündigungsrecht bleibt beiden Parteien vorbehalten. Dieses gilt insbesondere bei schuldhaftem Verstoß gegen die vorliegenden AGB oder gegen geltende Gesetze.

Nach erfolgter Kündigung oder einer Löschung des Kontos des Anbieters durch JustArt Professional wird der bestehende Zugang des Anbieters zu den Funktionen der Plattform von JustArt Professional deaktiviert. Eine Wiederherstellung des Kontos des Anbieters erfolgt nur, wenn der Anbieter sich für eine Weiterführung der Mitgliedschaft entscheidet.

JustArt Professional weist darauf hin, dass die Kündigung des Vertrags oder eine anderweitige Stilllegung des Kontos des Anbieters keine Auswirkung auf die gegebenenfalls bereits durch ihn geschlossenen Kaufverträge mit Käufern hat. Der Anbieter bleibt an diese Verträge unabhängig vom Bestehen des Vertrags mit JustArt Professional gebunden. Es obliegt der Verantwortung des Anbieters, eine eigene Sicherung der Vertragstexte und Konversationen mit seinen

Hiermit erkläre(n) ich/wir meinen/ unseren Beitritt zu JustArt Professional. Beitragsordnung, AGB's und Datenschutzerklärung werden anerkannt.

Name, Vorname; Firma:		
Straße	PLZ, Wohnort	
Telefon		
E-Mail		
[] Ich über weise den Betrag von		€ auf das Konto JustArt Professional
IBAN DE38 4015 4530 0036 1679 55 BIC	WELADE3WXXX	
[] Ich ermächtige JustArt Professional (Konto abzubuchen.	€ von meinem	
Ort, Datum	Unterschrif	

Einzugsermächtigung

SEPA Lastschriftenr	mandat				
Absender/in					
JustArt Professional Welte 90	les Zahlungsempfänge	ers (Gläu	ubiger)	
48249 Dülmen					
Gläubiger-Identifikationsnummer:			Mandatsreferenznummer		
		(wird von JustArt Professional ausgefüllt)			
1. Kontoinhaber/in					
Familienname	Vorname				
Straße	Hausnummer	PLZ		Ort	
Telefon	Fax	Email	Email		
2. Umfang der Ermä	chtigung des Manda	tes			
□ A II . I	 .				
☑ Alle bis zum Wideri	ruf dieser Einzugserm	ächtigur	ng ant	allenden Gebühren von JustArt Professional.	
3. Bankverbindung					
IBAN			BIC		
Bankleitzahl				Kontonummer	
Name des Kreditinstitutes					
Traine des recallist	itates				
4. Einzugsermächtig	jung				
Ich ermächtige JustA	rt Professional widerrı	uflich die	e von	mir zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit	
durch Lastschrift von	meinem Konto einzuz	ziehen.			
	0 0			sional über die Umstellung auf die SEPA- igsermächtigung erlischt dann.	
_		uu 2.0		goomaonagang omoont darun	
5. SEPA-Lastschrifte	nmandat				
	ein Kreditinstitut an, d			nem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Professional auf mein Konto gezogenen	
Hinweis: Ich kann inn	erhalb von acht Woch			d mit dem Belastungsdatum, die Erstattung mit meinem Kreditinstitut vereinbarten	
Ort, Datum		Unta	erschrift		
,			1	···	